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In totaal willen 242 inwoners of 
bedrijven betrokken worden bij de 
woningbouwplannen in hun buurt. 
De meeste reacties (93) zijn 
binnengekomen voor de locatie 
Entree Larserdreef 
(Zaanstraat/Merwede).

De helft van de inwoners of bedrijven die betrokken willen worden bij de 
woningbouwplannen in hun buurt wil graag meepraten voordat er een plan gemaakt is. 
De uitkomsten verschillen per locatie. 

Informatie toegestuurd krijgen heeft voor de meeste inwoners/bedrijven de voorkeur als 
het gaat over hoe men mee wil denken of praten of geïnformeerd wil worden. 

Voor de andere locaties 
ligt het aantal reacties 
tussen de 18 (De Veste 10) 
en de 51 (De Akker).


